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 1שאלה 

: נסמן. Oהוא ריבוע שאלכסוניו נפגשים בנקודה  SABCDבסיסה של הפירמידה הישרה 
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 .מאונכים זה לזה PC-וPAעבורם  tמצאו את ערכי  .ב
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 .הערכים שנמצאו בסעיף ב
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PAכדי שיתקיים   PC  0צריך להתקייםPA PC  :
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 :ואז, הוא משולש ישר זווית APC, שמצאנו tנשים לב שעבור ערכי  .ג
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 2שאלה 

DCABBCAD)הוא מקבילית  SABCDבסיסה של הפירמידה  היא  Mהנקודה (. ||,||

: נתונים שיעורי הנקודות הבאים. SCאמצע המקצוע 

)7,3,5(),3,1,3(),0,2,1(),2,7,0( SCBA  .

. M-ו B ,Dמצאו את משוואת המישור הנקבע על ידי הנקודות  .א

מצאו את הזוית בין המישור שמצאתם בסעיף א ובין הישר הנקבע על ידי הנקודות  .ב
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קטור ולכן הו. קטורית של שני וקטורים ניצבת למישור הנפרש על ידיהםמכפלה ו

(20, 20, 20)  1)ולכן גם , ניצב למישור המבוקש, 1, 1)   מכפלה )ניצב למישור

(. בסקלר

: היא מהצורה משוואת המישור
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: למשל, Bלפי הנתון שהמישור מכיל את הנקודה  Dנחפש את הערך 
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ומשוואת המישור היא 
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,י הנקודות "ואכן המישור שאת משוואתו מצאנו הוא המישור הנקבע ע ,B D M .

 

 

 



 

   .ב
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sin( )

| (1, 1, 1) | | |

(5,3,7) (4,6,1) (1, 3,6)

| | 1 9 36 46
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sin( ) 0.17
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